

Отзыв

на проект «Студенческий психологический отряд «Развитие»»

Предоставляемый проект реализуется преподавателями Института психологии СВФУ им. М.К. Аммосова.

Федорова С.В. Является заведующей учебно-лабораторным комплексом института психологии, а также является руководителем студенческого психологического отряда «Развитие». Шамаева В.С старший преподаватель кафедры дифференциальной психологии и психологии развития института психологии, является куратором бригады психологов студентов Вилюйского улуса.

Реализация проекта студенческий психологический отряд осуществляется студентами института психологии. В первый год работы студенческого отряда сформировался коллектив из 13 студентов и 4 преподавателей-кураторов института психологии. После отчета о проделанной работе отряда во время недели психологии к отряду были привлечены новые участники из числа студентов института.

Проект способствует созданию условий для формирования практических навыков работы психолога у студентов. Работа психолога является трудной и не каждый способен делиться с другими душевным теплом, находить общий язык с разными возрастными категориями, начиная с дошкольников, заканчивая пожилыми, пожившими на свете людьми, уметь сопереживать и уважительно относиться к личности клиента. Когда студент психолог погружается в реальную практическую работу, взаимодействует с разными людьми, ему предоставляется возможность проверить — правильный ли выбор он сделал, выбирая профессию психолога.

И не менее важным является то, что дети получает практическую психологическую помощь, с ними говорят о ЗОЖ практически их сверстники. Наши студенты работали в 5 улусах нашей республики и получили благодарности за свою работу.

Программы, с которыми вышел психологический отряд Института